GEBERIT AQUACLEAN ET L'ENVIRONNEMENT

5 RAISONS DURABLES
D'OPTER POUR UN
WC LAVANT

1. EMPREINTE ECOLOGIQUE EN COMPARAISOMN

Le lavage a feau est plus doux et plus efficace que le papser todette. Et be bilan ecologique des WC lavants
complets de Geberit est comparable & calul des ' WC comnvantionnals utilisds avec du papler tollatte. La con-
sommation d'eau supplémentakre de la fonction douchette est ici négligeable. La production du papier todette
et la consommation d'électricite nécessaire pour chauffer feau jouent en revanche un role central

COMPARATIF WC LAVANTS
GEBERIT AQUACLEAN ET
WC CLASSIQUES + PAPIER ET BIDET

2. LE LAVAGE A L'EAU REDUIT

LA CONSOMMATION DE BOIS

Savier-vous qu'un MENagEe CONSOMIME &N Moyenne
27.5 kg de papier toilette chaque année 7 Si vous
optaz pour un WC lavant, vous réduisez 0@ 61 kg par
an la conscmmation de bois nécessaine A la fabrics-
tion de papier todette. Cela cormespond a un tronc
darbre de 1,7 mde haut et de 30 cm de diamaétre.

3. LE LAVAGE A L'EAU CONTRIBUE

A ECONOMISER L'EAU

Le lavage 4 leau consomma moins dieau que le
nettoyage svec du papier toiletie. La fabrication du
papier toilette utilisé par un ménage sur une année
nécessite en effet 2350 litres d'eau. En comparalson
la fonction douchette de 'AquaClean Maira Comfort
na consommae que 1500 litres, soit 850 itres d'eau
économisés chagque année, ou presque 6 bakgnones
de 150 litres.

4. REDUCTION DES EMISSIONS DE GO,

Le lavage a l'eau plutdt gu'avec du paplar ast
béndfique pour tous : en un an. vous économisez
autant d'émissions de CO;, qu'un trajet de 550 kilo-
mibtres & bord dune VW Golf. L'utiksation par un
ménage d'un WC lavant Geberit avec fonction
sechage sbmente par le mix d'électricite européen
occasionne 24 kg de CO;de moins que la fabncation
du papier toilette qui serait nécessaine pour la méme
periode

5. MOINS DE PAPIER TOILETTE

ET MOINS DE DEPENSES

Avec un WC lavant de Geberit, vous misez sur la
qualité et de faibles colts de fonctionnement. Tous
les modéles AquaClean sont équipés d'un mode
économie dénergie, dans leguel ils ne consommant
que 0,5 Watt. lils permettent en outre & un ménage
deconomisar 212 rouleaux de papier toilette par an,
soit environ 50 euros.

Base de calcul: ménage de quatre personnes, une
grosse commission et Quatre petites par jour et par
personne, papiar toilette 4 pls non recycld, 5 feuilles
pour une petite commission et 15 feuilles pour une
Qrosse



